
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2026-02-24-015191-a

Найменування замовника: Військова частина А4053

Категорія замовника: Замовник, що здійснює закупівлі для потреб
оборони

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26630939

Місцезнаходження замовника: Україна,

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2026-02-24-015191-a

Номер договору про закупівлю: 46

Дата укладення договору про
закупівлю:

05 березня 2026 09:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ВАВІЛОН-ГРУП"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

40198290

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

03179, Україна, м. Київ, м.Київ, ПРОСП.
ПАЛЛАДІНА, будинок 13, квартира 138 ,
+380634206759

Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

14 березня 2026 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 4 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Продовження строку дії договору про закупівлю
та/або строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання послуг
у разі виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної
сили, затримки фінансування витрат замовника,
за умови, що такі зміни не призведуть до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

1. Сторони дійшли до згоди що пункт 3.1. Договору
викласти в наступній редакції:
«Строк поставки: до 20.03.2026 року. Допускається
дострокова поставка Товару за погодженням
Сторін, на умовах DDP (відповідно до Міжнародних
правил тлумачення торговельних термінів
Інкотермс у редакції 2020р.) за кінцевим місцем
призначення, що знаходиться за адресою:
Харківська обл. м. Балаклія. Конкретна адреса
місця поставки товару зазначається в заявці, яка
подається в письмовому вигляді або на електронну
пошту. Перехід права власності на Товар
відбувається в момент підписання Сторонами
видаткової накладної. Допускається дострокова
поставка Товару за погодженням Сторонами.
Конкретна адреса місця поставки товару
зазначається в заявці, яка подається в письмовому
вигляді або на електронну пошту».
2. Сторони дійшли згоди викласти Додаток №1 до
Договору «Специфікація» у новій редакції, що
додається до цієї додаткової угоди та є її
невід’ємною частиною.
3. Інші умови Договору залишаються без змін, і
Сторони підтверджують їх актуальність.


